

BANSKOBYSTRICKÝ KRAJ ČAKAJÚ ZMENY V PRÍMESTSKEJ AUTOBUSOVEJ DOPRAVE

Od **1. 1. 2024** prinášame cestujúcim nové, **výhodné formy cestovných lístkov**. V zakúpenej relácii budete mať možnosť ľubovoľného miesta nástupu a výstupu. Cieľom je **moderná, efektívna a prehľadná prímestská autobusová doprava (PAD)**. Postupne pribudnú aj autobusy mestskej hromadnej dopravy (MHD) a vlaky, ktoré sa stanú súčasťou Integrovaného dopravného systému v Banskobystrickom kraji.

NOVÝ E-SHOP A ZÁKAZNÍCKE CENTRÁ IDS BBSK SPŮŠŤAME UŽ V NOVEMBRI. NEVÁHAJTE A REGISTRUJTE SA EŠTE V TOMTO ROKU.

- Vytvorte si na našom **e-shope** účet, vyplňte potrebné údaje, pridaťte si k vášmu účtu tzv. „**identifikátor**“, kúpte si vami požadovaný typ lístka alebo kredit a cestujte **lacnejšie**.
- **Ako identifikátor môžete použiť vašu súčasnú dopravnú kartu, platobnú kartu, študentskú ISIC kartu alebo novú IDS kartu.**
- Ak vám nevyhovuje žiadna z týchto kariet, vytvorte si **virtuálnu IDS kartu** na e-shope a využijete ju ako identifikátor pre nákup cestovného lístka či kreditu. **Virtuálnou IDS kartou** je obrázok - QR kód, ktorým sa preukázate formou načítania na odbavovacom zariadení pri nástupe do autobusu.

CESTUJETE PRAVIDELNE?

Máme pre vás **zvýhodnené 30, 90 a 365 dňové predplatné cestovné lístky**, alebo si na „identifikátor“ môžete dobíjať aj kredit. V tomto prípade sa vyžaduje zriadiť si vyššie spomínaný účet na našom e-shope alebo **vám radi pomôžeme v zákazníckych centrách IDS BBSK**.

CESTUJETE NEPRAVIDELNE?

Zakúpte si **jednorazový cestovný lístok u vodiča v hotovosti**, alebo **platobnou kartou** za zvýhodnenú cenu (nevyžaduje sa vytvorenie účtu). Na kúpu jednorazového lístka **môžete taktiež použiť aj kredit**, ktorý je viazaný na váš „identifikátor“ (**vyžaduje sa** zriadenie účtu na našom e-shope alebo vám radi pomôžeme v zákazníckych centrách IDS BBSK).

CHCETE CESTOVAŤ SO ZĽAVOU?

Deti a mladiství 6-18 rokov	stačí sa preukázať dokladom totožnosti.
Študenti 18-26 rokov	stačí sa preukázať študentskou ISIC kartou.
Seniori 63+	stačí sa preukázať občianskym preukazom.
Seniori 70+	cestujú od 1. 1. 2024 zadarmo . Stačí sa preukázať občianskym preukazom u vodiča.
Deti do 6 rokov	cestujú zadarmo a nárok na bezplatné cestovanie majú aj bez preukázania sa dokladom.
ŤZP a ŤZP/S	cestujú so zľavou 50 %.

ČO S VAŠIM SÚČASNÝM KREDITOM?

- Váš aktuálny kredit platí pre prímestskú autobusovú dopravu (PAD) **len do konca roka 2023**.
- **Od 1. 1. 2024** bude možné tento kredit využiť **už len pri cestovaní v MHD**.
- Od nového roka sa kredity na tejto karte budú rozdeľovať medzi **MHD kredit** (ostáva možnosť navyšovania kreditu u vodiča v MHD) a **PAD kredit** (možnosti navyšovania kreditu budú k dispozícii online cez e-shop alebo na zákazníckych centrách IDS BBSK).

